ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի հոկտեմբերի 25-ի թիվ 4 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ԱՆ ԲՄԱՊՁԲ-2019/14/1
Առողջապահության նախարարության կարիքների համար բժշկական սարքավորումների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ԱՆ ԲՄԱՊՁԲ-2019/14/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 25.10.2019թ. ստացված հարցադրումը և դրանց վերաբերյալ  25.10.2019թ. տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում. 
«Սույն մրցույթի 11 չափաբաժինը իրենից ներկայացնում է բազմաբաղադրիչ հավաքածու և իր կազմի մեջ մտնող որոշ մասերը վաճառքի ժամանակ հարկվում են ԱԱՀ-ով, իսկ որոշները՝ ոչ: ՀՀ օրենսդրության համաձայն ԱԱՀ-ով հարկվող և չհարվող ապրանքները չեն կարող դուրս գրվել մեկ հաշիվ- ապրանքագրում: 

Հարց 1. Ընդունելի է արդյոք  մրցույթի գնային առաջարկին կից ներկայացնել տվյալ չափաբաժնի գնային առաջարկի բացվածք, որում կնշվեն բաղադրամասերի համապատասխան ԱԱՀ-ի գումարները: Մրցույթում հաղթող ճանաչվելու և պայմանագիրը ստորագրելու պարագայում  ներառել այն որպես պայմանագրին կից փաստաթուղթ, որին համապատասխան մատակարարվող հաշիվ-ապրանքագրերում կնշվեն տվյալ հավաքածուի բաղադրիչ մասերը: ԱԱՀ-ով հարկվող բաղադրամասերը կմատակարարվեն համաձայն առանձին դուրս գրված հաշիվ- ապրանքագրերի, իսկ ԱԱՀ-ով չհարկվողները՝ մեկ այլ հաշիվ- ապրանքագրով: Այդ երկու հաշիվ- ապրանքագրերի գումարը կկազմի պայմանագրով սահմանված տվյալ չափաբաժնի գումարը:

Հարց 2. Ընդունելի է արդյոք սույն մրցույթի 11-րդ չափաբաժինները բնութագրող տեխնիկական փաստաթղթերը  մատակարարման ժամանակ  ներկայացնել արտադրողի կողմից տրամադրված ձևով, անգլերեն լեզվով:»
Պարզաբանում.  
Պատասխան 1. Առաջարկն ընդունելի է

Պատասխան 2. Առաջարկն ընդունելի է
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀ ԱՆ ԲՄԱՊՁԲ-2019/14/1» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Միհրան Համբարձումյանին:  
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