
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին 

«Բարձրավոլտ էլեկտրացանցեր» ՓԲ ընկերությունը ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար 220/110/35/10/6 կՎ «Շինուհայր» ենթակայանի վերակառուցման կապալային աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԲԷՑ-ԲՄԱՇՁԲ-22/14 ծածկագրով գնման ընթացակարգի արդյունքում 2022 թվականի ապրիլի 27-ին կնքված                                              N ԲԷՑ-ԲՄԱՇՁԲ-22/14-2 պայմանագրում 2023 թվականի մայիսի 24-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը և կատարված փոփոխությունը պարունակող` երկկողմ հաստատված փաստաթղթի պատճենը։
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1. Հաշվի առնելով այն հանգամանքը, որ կատարված աշխատանքների փաստաթղթավորման ընթացքում հայտնաբերվել են Պայմանագրի Համաձայնագրի N 2-ի Հավելված 1-ով սահմանված «220/110/35/10/6 կՎ «Շինուհայր» ենթակայանի վերակառուցման աշխատանքների առանձին մասերի և ծավալների կատարման ժամանակացույց» վերտառությամբ Պայմանագրի Հավելված 3-ով ամրագրված ՄԱՍԵՐԻ արժեքների միջև  անճշտություններ, որի վերաբերյալ ստացվել է Կապալառուի թիվ КЭФ-31223 գրությունը, և որ կատարված աշխատանքների մասով կատարողական ակտ ներկայացնելու համար անհրաժեշտ է փաստացի ծավալների համապատասխանեցում Պայմանագրի Հավելված 3-ի հետ:
Փոփոխության նկարագրություն N 1. Կնքվել է համաձայնագիր, որով Պայմանագրի Հավելված 3-ը (220/110/35/10/6 կՎ «Շինուհայր» ենթակայանի վերակառուցման աշխատանքների առանձին մասերի և ծավալների կատարման ժամանակացույց) շարադրվել է նոր խմբագրությամբ` համաձայն համաձայնագիր N 3-ի անբաժանելի մասը հանդիսացող Հավելված 1-ի:
Փոփոխության հիմնավորում N 1.  Պայմանագրի 8.5 կետ և Կապալառուի կողմից ներկայացված թիվ  КЭФ-31223 գրություն:                                         
Պատվիրատու` «Բարձրավոլտ էլեկտրացանցեր» ՓԲԸ:
ОБЪЯВЛЕНИЕ

об изменениях, внесенных в подписанный договор

       ЗАО ''Высоковольтные электросети'' ниже  представляет краткую информацию о внесенных изменениях и копию взаимно утвержденного документа, содержащее внесенное изменение, выполненного 24 мая 2023 года в договоре под кодом ԲԷՑ-ԲՄԱՇՁԲ-22/14-2, заключенном 27 апреля 2022 года по результатам  процедуры закупки под кодом                                 ԲԷՑ-ԲՄԱՇՁԲ-22/14, объявленной в целях приобретения работ по реконструкции подстанции  220/110/35/10/6 кВ ''Шинуайр''.

Причина изменения N 1: С учетом того, что при оформлении документировании выполненных работ выявленны неточности цен между частями, зафиксированными Приложением 3 Договора и определенными Приложением 1 Соглашения 2 Договора, под  именем график выполнения отдельных частей и объемов работ по реконструкции подстанции 220/110/35/10/6 кВ ''Шинуайр'', в связи с чем получено письмо от Подрядчика N КЭФ-31223, и учитывая то, что для подачи исполнительного акта по выполненным работам необходимо соответствие фактических объемов с Приложением 3 Договора.
Описание изменения N 1: Было подписано соглашение, согласно которому Приложение 3 Договора (график выполнения отдельных частей и объемов работ по реконструкции подстанции 220/110/35/10/6 кВ ''Шинуайр'') было изложено в новой редакции, согласно Приложению 1, являющемуся неотъемлемой частью Соглашения N 3.
Обоснование изменения: N 1: Пункт 8.5 договора и представленное письмо N КЭФ-31223                     от Подрядчика.                    
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