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կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին 

ՀՀ պաշտպանության նախարարությունը ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար «Զինվորական մահճակալի» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-23-10/1»  ծածկագրով գնման ընթացակարգի արդյունքում 2022 թվականի Դեկտեմբերի 15-ին կնքված N ԲՄԱՊՁԲ-23-10/1-1 պայմանագրում 2023 թվականի Մայիսի 25-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը:
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1: Համապատասխան ֆինանսական միջոցների նախատեսումը:
Փոփոխության նկարագրություն: Նկատի ունենալով, որ հատկացվել են համապատասխան ֆինանսական միջոցներ՝ (ֆինանսական միջոցները նախատեսվել են ՀՀ կառավարության 29.12.2022թ. N 2111-Ն որոշմամբ, ՀՀ ԿՈ N 553-Ն առ 21.04.2023թ., CPV-39141250/503), կնքվել է համաձայնագիր՝ սահմանելով գնման և վճարման ժամանակացույցեր համաձայն Հավելված №1-ի և №2-ի:

       Համաձայնագրով Վաճառողի կողմից մատակարարվող Ապրանքի ընդհանուր գինը կազմում է 94,098,400 /իննսունչորս միլիոն իննսունութ հազար չորս հարյուր/ ՀՀ դրամ, ներառյալ ԱԱՀ-ն։ Գինը ներառում է համաձայնագրի /պայմանագրի/ կատարումն ապահովելու նպատակով Վաճառողի կողմից կատարվելիք բոլոր վճարները (ծախսերը), այդ թվում` հարկերը, տուրքերը, փոխադրման, ապահովագրման ծախսերը, պարգևավճարները և ակնկալվող շահույթը։ Ապրանքի մատակարարման գինը կայուն է և Վաճառողն իրավունք չունի պահանջել ավելացնելու, իսկ Գնորդը նվազեցնելու այդ գինը։
     Գնորդն իրեն մատակարարված ապրանքի դիմաց վճարում է ՀՀ դրամով անկանխիկ` դրամական միջոցները Վաճառողի հաշվարկային հաշվին փոխանցելու միջոցով։ Դրամական միջոցների փոխանցումը կատարվում է հանձման-ընդունման արձանագրության հիման վրա` ստորագրելուց հետո՝ համաձայնագրի վճարման ժամանակացույցով (Հավելված N 2) նախատեսված չափերով և եռամսյակներում /ամիսներին/ առկա միջոցների հաշվին, բայց ոչ ուշ, քան մինչև տվյալ տարվա դեկտեմբերի 11-ը:
Փոփոխության հիմնավորում:  Սույն փոփոխություն կատարվում է հիմք ընդունելով Պայմանագրի 8.15 կետը: Սույն փոփոխությունը չի դասվում ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ սահմանված արհեստական փոփոխությունների շարքին: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ ՀՀ ՊՆ ԳԿ վարչության 3-րդ բաժնի գլխավոր մասնագետ Մ. Հոխեյանին:
Հեռախոսահամարը՝ 010-66-24-94 
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