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Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ
խորհրդատուի որակավորման վրա հիմնված ընտրության մեթոդ (CQS) 

Հետաքրքրվածության արտահայտման հրավեր
14 հունիսի 2019 թ. 
Վարկի համարը՝ IBRD 85720 «Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքի զարգացման ծրագիր» (ՏՏԵԶԾ)
Առաջադրանքի անվանումը՝ «Դեպի  Տաթևի վանք տանող ճանապարհի, սողանքից շրջանցող ճանապարհային հատվածի, երկրաբանական եւ գեոֆիզիկական հետազոտությունների իրականացում»
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)՝ LGS-01
Վերջնաժամկետ՝   2019թ. հունիսի 28-ը
Հայաստանի Հանրապետությունը Վերակառուցման և  Զարգացման Միջազգային  Բանկից ստացել է ֆինանսավորում՝ «Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքի զարգացման ծրագրի» (ՏՏԵԶԾ) իռականացման  նպատակով: Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքների զարգացման Ծրագրի նպատակն է՝ զբոսաշրջային ոլորտի ենթակառուցվածքի, ծառայությունների և ինստիտուցիոնալ կարողությունների  զարգացումը  և տեղական տնտեսությունում զբոսաշրջային ոլորտից ստացվող  եկամուտների  ավելացումը: Ակնկալվում է, որ Ծրագրի գործունեության արդյունքում կշահեն մասնավորապես Հայաստանի   Արարատ, Վայոց Ձոր, Սյունիք, Կոտայք և Լոռի մարղերի տեղաբնակները, զբոսաշրջիկները և ձեռնարկությունները: Ակնկալվում է, որ վերանորոգված մշակութային ժառանգության վայրերում և քաղաքներում հանրային ենթակառուցվածքներն ավելի մեծ մատչելիություն և որակ կունենան, տարածաշրջանում կաճի մասնավոր հատվածի ներդրումների ծավալը, ինչպես նաև փոքր և միջին ձեռնարկությունների քանակը: Կառավարությունը կշահի զբոսաշրջության ոլորտի ընդհանուր ծախսերի և զբոսաշրջիկների բավարարվածության բարձրացման, աշխատատեղերի ստեղծման,  գործակալությունների ինստիտուցիոնալ կարողությունների զարգացման, ակտիվների շահագործման և պահպանման  կարողությունների բարելավման առումով: ՏՏԵԶԾ բաղադրիչներից մեկը վերաբերվում է Հանրային ենթակառուցվածքի տրամադրում մասնավոր ներդրումներ ներգրավելու նպատակով: Տարածաշրջաններում մասնավոր հատվածի ներդրումները խրախուսելու նպատակով, այս բաղադրիչի ներքո աջակցություն կտրվի Ծրագրի տարածքում ընտրված մասնավոր հատվածի անձանց, որոնք շահագրգիռ կլինեն և կարող՝ զբոսաշրջության կամ ագրոբիզնեսի միջոցով հանրային ենթակառուցվածքները համալրող ներդրումներ կատարելու համար, որոնք անհրաժեշտ են ապահովելու համար ներդրումների կենսունակությունը (օրինակ, ներդրումային ենթածրագրերի մոտակայքում գտնվող հասարակական կառույցներ, ճանապարհներ/մայթեր, ջուր/ջրահեռացում, հաղորդակցություն և այլն): 
Պայմանագրերի ստորագրման նախատեսվող ժամկետն է հուլիս-օգոստոս ամիսները, 2019թ.: Ծառայությունները կմատուցվեն 40 օրվա ընթացքում:
Խորհրդատուի հետ կկնքվի մեկ պայմանագիր՝

1. Միանվագ՝ երկրաբանական և գեոֆիզիկական հետազոտությունների իրականացման համար:
Խորհրդատուն պետք է`
Խորհրդատուն պարտավոր է ապահովել երկրաբանական և երկրաֆիզիկական հետազոտությունների  հետևյալ  տվյալներ՝    

2.1 երկրաֆիզիկական հետազոտություններ՝  

· Ուղղահայաց էլէկտրական զոնդավորում VES;

· Սեյսմահետախուզություն MASW մեթոդ;

· Գեոռադարային հանույթ:

2.2 Երկրաբանական հետազոտություններ՝

· Փորել 3 հատ հորատանց  30մ խորությամբ  անհրաժեշտության դեպքում ավելացնելով քանակը ըստ պահանջի;

· Տրամադրել տեղեկատվություն՝  գոյություն ունեցող սողանքային հատվածի և նոր ծրագծի անցկացման  ենթակա  հատվածի հարակից տարածքներում առկա ոռոգվող հողերի գոյության մասին;  

· Տրամադրել գրունտային շերտերի դասավորությունը, շերտախմբի գրունտերի նկարագրությունը, կազմը, ֆիզիկամեխանիկական բնութագրերը նաև լայնական և երկայնական երկրաբանական կտրվածքները;

· Տրամադրել գրունտերի դասակարգումն՝ ըստ սեյսմիկ հատկանիշների;
· Ջրերի առկայության դեպքում տրամադրել  հիդրոերկրաբանական  հետևյալ տվյալներ՝

1. Ջրերի առկայությունն և դրանց շարժման առանձնահատկությունները;

2. Ջրերի ագրեսիվությունը բետոնի նկատմամբ;
3. Ջրամերժ և ջրատար շերտերի առկայություններն և նրանց բնութագրերը։
Խորհրդատուների որակավորման չափանիշներն են`
Վերջին 5 տարիների ընթացքում.
· Կազմակերպության ընդհանուր փորձառությունը` երկրաբանական հետազոտությունների  իրականացման փորձ,

· Ուղղահայաց էլեկտրական զոնդավորման (VES) իրականացման փորձ,
· Միջազգային կազմակերպությունների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում նմանատիպ աշխատանքների իրականացման փորձ։
Հետաքրքրված խորհրդատու ընկերությունները պետք է ներկայացնեն հետաքրքրվածության նամակ և տեղեկություններ (կազմակերպության կանոնադրությունն ու գրանցման վկայականը, ինպպես նաև վերը նշված որակավորման չափանիշներով սահմանված տեղեկություններ), որոնք կհավաստեն, որ կազմակերպությունը ունի պահանջվող որակավորում և համապատասխան փորձ վերոհիշյալ ծառայությունները կատարելու համար: Աշխատակազմի աշխատանքային ինքնակենսագրությունը պետք չի ներկայացնել տվյալ փուլում: 
Ձեր ուշադրությունն ենք հրավիրում Համաշխարհային բանկի ուղեցույցների`“Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ”, 1.9 կետի վրա, որով սահմանվում է Համաշխարհային բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:

Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Համաշխարհային Բանկի ուղեցույցի “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ” 3.7 կետում սահմանված “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն” ընթացակարգին համաձայն:

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ կազմակերպությունների հետ համատեղ գործունեության ձևով կամ վարձելով ենթա-խորհրդատու՝ իրենց որակավորումները բարելավելու նպատակով:

Լրացուցիչ տեղեկություններ հնարավոր է ստանալ ստորև բերված հասցեում, ՀՏԶՀ-ի գրասենյակից, աշխատանքային օրերին ժամը 09:00-ից մինչև 18:00-ը: 

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն գրավոր ձևով ստորև ներկայացված հասցեով (առձեռն կամ փոստով կամ Էլ-փոստով) ոչ ուշ քան 2019թ. հունիսի 28-ը, ժամը 17:00:
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ,

ՀՀ, ք.Երևան, 0037, Կ.Ուլնեցու 31, ՀՏԶՀ գրասենյակ, 

Գնումների բաժին, 406 սենյակ,

Հեռախոսը՝ (374 60) 50-15-60,

Էլ-փոստը՝ procurement@atdf.am:
