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Պատվիրատու` «Հայկենսատեխնոլոգիա» ՊՈԱԿ                                                                                                         Գնման ձև` գնանշման հարցման միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգ
Ընթացակարգի ծածկագիր` ՀԱՅԿԵՆՍ-ԳՀԱՊՁԲ-19/6
Գնման առարկա` գերչակի յուղի ձեռքբերում                                                                                       Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ` 13.03.2019թ. 
Ե Զ Ր Ա Կ Ա Ց ՈՒ Թ Յ ՈՒ Ն

(բացասական)

ՀՀ կառավարության 16.11.2017թ. թիվ 1454-Ն որոշմամբ հաստատված՝ «Ընտրանքային կարգով պատվիրատուների հաստատած գնման առարկաների բնութագրերի և մասնակիցների ներկայացվող որակավորման պահանջների գնահատման» կարգի 2-րդ կետի համաձայն՝ մրցակցության ապահովման և խտրականության բացառման պահանջների պահպանման տեսանկյունից, ՀՀ ֆինանսների նախարարության կողմից «Հայկենսատեխնոլոգիա» ՊՈԱԿ-ի ՀԱՅԿԵՆՍ-ԳՀԱՊՁԲ-19/6 ընթացակարգի հրավերի գնահատման արդյունքում արձանագրվել է հետևյալը.


համաձայն ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 21-րդ կետի 1-ին ենթակետի «ը» պարբերության` կնքվելիք պայմանագրով ապրանքի մատակարարման ժամկետը, իսկ փուլային մատակարարման դեպքում` առաջին փուլի մատակարարման ժամկետը, պետք է սահմանվի առնվազն 20 օրացուցային օր, որի հաշվարկը կատարվում է պայմանագրով նախատեսված կողմերի իրավունքների և պարտականությունների կատարման պայմանն ուժի մեջ մտնելու օրը, բացառությամբ այն դեպքի, երբ ընտրված մասնակիցը համաձայնում է ապրանքը մատակարարել ավելի կարճ ժամկետում, այնինչ հրավերի՝ պայմանագրի նախագծին կից տեխնիկական բնութագիր - գնման ժամանակացույցում ապրանքների մատակարարման ժամկետ է սահմանվել պայմանագիրն ուժի մեջ մտնելուց մինչև 2019թ.-ի ապրիլի 10:
Հեռ.՝ 011-289-321
0010-րդ,  Երևան-րդ,  Մելիք-Ադամյան փող. 1
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