ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի հունվարի 15-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/12»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար սննդամթերքի ձեռքբերման նպատակով   կազմակերպված «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/12» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  2018թ. հունվարի 13-ին   ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2018թ. հունվարի 15-ին  տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1.  Սննդամթերքի՝ պարենային սպառման ապրանքների, ձեռքբերման նպատակով հայտարարված մրցույթի հրավերով, որպես մասնագիտական փորձառություն նշված է հետևյալը.

նմանատիպ են համարվում Վիտամին C-ի համար սննդամթերքի, խմելու ջուրի համար ջրերի և տարբեր տեսակի ոչ ալկոհոլային ըմպելիքների, իսկ վարունգի, լոլիկի համար՝ բանջարեղենի մատակարարված լինելը։  

Համաձայն «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 7-րդ հոդվածի 1-ին կետի ցանկացած անձ, անկախ նրա օտարերկրյա ֆիզիկական անձ, կազմակերպություն կամ քաղաքացիություն չունեցող անձ լինելու հանգամանքից, ունի գնման գործընթացին մասնակցելու հավասար իրավունք: Այսինքն երաշխավորվում է գնումների մասնակիցների հավասարությունը գնման գործընթացում՝ բացառելով այլ անձանց համար որևէ արտոնության կամ այլ նպաստավոր պայմանների սահմանմանն ու կիրառմանը, այդ թվում խտրականության դրսևորմանը:

Ընկերությունը ցանկություն ունի մասնակցելու վերոնշյալ գնման գործընթացին համատեղ գործունեությամբ և ունի մատակարարված սննդամթերքի մի շարք պայմանագրեր: 

Վերոգրյալից ելնելով մասնակիցը խնդրում է հստակ պարզաբանել սննդամթերքի մատակարարման գնման պայմանագրերով կարող է մասնակցել «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/12»   ծածկագրով գնանշման հարցման մրցույթի հրավերով սահմանված բոլոր ապրանքների գնման գործընթացին, ինչպես նաև սննդամթերքի մատակարարման գնման պայմանագրերը նմանատիպ կամ համանման համարվում են թե ոչ:

Պարզաբանում N 1.  «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/12» ծածկագրով ընթացակարգին մասնակիցը որպես նմանատիպ ներկայացրած սննդամթերքի մատակարարման գնման պայմանագրերով կարող է մասնակցել 1-ին չափաբաժնին: Եթե սննդամթերքի մատակարարման գնման պայմանագրերում ներառված են ըմպելու ջուր (Խմելու ջուր 5լ.), թարմ վարունգ և լոլիկ ապրանքատեսակները, ապա մասնակիցը կարող է մասնակցել նաև մյուս չափաբաժիններին:        
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/12» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Աշոտ Գրիգորյանին:

Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլեկոտրանային փոստ՝ «a.grigoryan@mil.am»։
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