ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2023 թվականի փետրվարի 6-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ՊԵԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-2023/1
ՀՀ պետական եկամուտների կոմիտեի կարիքների համար մաքսային մարմնի հանրային ծառայողների համազգեստի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀ ՊԵԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-2023/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2023 թվականի փետրվարի 3-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2023 թվականի փետրվարի 6-ին տրամադրված պարզաբանումը`
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ՀՀ Պետական եկամուտների կոմիտեի կողմից հայտարարված ՀՀ ՊԵԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-2023/1 ծածկագրով ընթացակարգի էլեկտրոնային աճուրդի հրավերի մեջ նշված է, որ պահանջվող 47 անուն ապրանքատեսակները պետք է մատակարարվեն Համաձայնագիրը կնքվելուց հետո 20-30 օրացուցային օրվա ընթացքում, որը իրատեսական և ողջամիտ ժամկետ չէ: Հրավերով նախատեսված ապրանքատեսակների գործվածքները պատվիրվում են արտասահմանյան տարբեր Ընկերությունների, որոնք պատվերի կատարման ժամկետ են պահանջում 60-90 օր: Իսկ ՀՀ ներկրումը, Լարսի անցակետը բաց լինելու պայմաններում, տևում է շուրջ 30 օր:Հրավերով պահանջված ժամկետում արտադրում և մատակարարում կարող է կատարել միայն այն կազմակերպությունը, որը վաղօրոք վստահ է մրցույթը շահելու մեջ և դրանից ելնելով նախապես պատվիրել է պահանջվող գործվածքեղենը, որը դիտվում է արդար մրցակցության սկզբունքի խախտում: Խնդրում ենք վերանայել տեխնիկական բնութագրի մատակարարման ժամկետները և տրամադրել ողջամիտ ժամկետներ:
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ՀՀ ՊԵԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-2023/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերով նախատեսված   ապրանքները վերահայտարարվել են երկրորդ անգամ՝ ուստի դրանով է պայմանավորված նաև սեղմ ժամկետները, որոնք հիմնավորված են համարվում են խելամիտ, չեն հակասում օրենսդրությանը:
Սույն պարզաբանման հետ կապված հարցերի դեպքում կարող եք կապ հաստատել ՀՀ ՊԵԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-2023/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Սպարտակ Հարությունյանի հետ:

Հեռախոս՝ (060) 844-702։
Էլեկոտրանային փոստ՝ spartak_harutyunyan@taxservice.am
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